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ТОПТЕМИ: ‼️ Скандал у "Скелі" 🇵🇱 Загострення з Польщею ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026
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Це була неадекватна відповідь -
Сікорський розкритикував рішення
позбавити Зеленського ордену Білого Орла
Радослав Сікорський заявив, що рішення Навроцького про орден
Білого Орла було неадекватним та заблокувало діалог між
президентами України та Польщі
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Сікорський вважає, що таке рішення принижує Володимира Зеленського

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський назвав
рішення президента Кароля Навроцького позбавити Володимира
Зеленського ордена Білого Орла неадекватним. На його думку,
президент Навроцький фактично позбавив себе можливості вести
діалог з президентом важливої країни, яка веде війну. Сікорський
також додав, що якби Навроцький звернувся до нього по пораду -
він запропонував би зовсім інший підхід.

Про це Сікорський сказав в ефірі телеканалу TVN24. На його думку,
відповідь з боку Навроцького на рішення Зеленського надати одному
з підрозділів Збройних сил України назву "героїв УПА" була
неадекватною. 

"Якби мене президент Навроцький запитав, я б порадив щось інше.
Еквівалентом було б, наприклад, назвати аеропорт у Ясіонці
"аеропортом жертв УПА" - і тоді квити", - сказав він.

Сікорський також зазначив, що коли Зеленський отримав запит від
солдатів, мовляв, мала б настати рефлексія. Адже УПА воювала
проти радянських окупантів, але водночас вбивала й поляків. При
цьому Сікорський додав, що не буде повторювати вчинки деяких
польских політиків та здавати ордени України.

"У європейській культурі ордени відбирають за скоєння злочинів.
А тут була розбіжність поглядів щодо дуже важливих історичних
питань. Відбирання чи повернення ордена є формою образи", -
пояснив він.

Сікорський Зеленський

Сікорський підтримав Зеленського

Чим завершився орденський скандал між двома
країнами

19 червня Навроцький позбавив Зеленського ордена Білого Орла -
найвищої державної нагороди Польщі. Причиною стало рішення
українського президента надати одному з підрозділів ЗСУ почесне
найменування "імені Героїв УПА". Вже наступного дня - 20 червня -
Зеленський підтвердив, що відіслав нагороду назад "Новою поштою".

Від ордена Білого Орла відмовились колишні президенти України
Леонід Кучма і Віктор Ющенко, а також Петро Порошенко. Ордени
також повернули міністр закордонних справ Андрій Сибіга, голова
Офісу президента Кирило Буданов та посол України у Польщі Василь
Боднар. Рішення Навроцького спровокувало найглибшу публічну кризу
у двосторонніх відносинах за роки повномасштабної війни.

Так, деякі напівмаргінальні польські медіа заговорили про ризик
зіткнення і зробили резонансні заяви. Ситуація в польській
публічній дискусії загострилася настільки, що окремі голоси у
Варшаві почали ставити під сумнів стратегічні засади польсько-
українського партнерства.

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов попередив,
що напруга між Україною та Польщею ще не досягла свого піку і
може перерости у щось серйозніше. Рішення президента Польщі
Кароля Навроцького позбавити Володимира Зеленського ордена Білого
Орла він назвав страшною помилкою і проявом незрілості. За його
словами, саме від здатності обох сторін зупинитися залежить, чи
не переросте ця суперечка у повноцінний конфлікт.

Попри накал пристрастей в обох країнах, більшість українців не
готові йти на поступки. За результатами опитування КМІС щодо
поступок Польщі у конфлікті, лише 1% громадян вважає, що Україна
повинна поступитися сусідові в суперечці навколо УПА. Це свідчить
про те, що суспільний запит на примирення будь-якою ціною в
Україні відсутній.
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